Информационная справка по проведению городской творческой площадки «Развитие дизайн-мышления обучающихся в объединениях декоративно-прикладного творчества» (из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г.Орска»)
22 ноября 2024 года на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска»  была проведена городская творческая площадка «Развитие дизайн-мышления обучающихся в объединениях декоративно-прикладного творчества». На  ГТП присутствовали 22 человека. В ходе проведения ГТП реализовались следующие задачи: 
- познакомить педагогов с новым направлением дизайна, нетрадиционной техникой «Термоклей»;
- формировать умение изготавливать изделие в нетрадиционной технике «Термоклей» , упаковки из ткани;
- повысить уровень профессионального мастерства педагогов;
- распространить передовой педагогический опыт.
Заявленная тема ГТП актуальна, так как дизайн-мышление стимулирует культуру инноваций и развивает креативное мышление; ускоряет выход продуктов на рынок и помогает избежать лишних трат, потому что кропотливое исследование и свободные эксперименты создают удачные и жизнеспособные решения.
Во вступительной части выступила Яковлева Н.М. (руководитель структурного подразделения ДПТ МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска»). Она рассказала о дизайн-мышлении, об этапах его формирования, а также представила  педагогов Устимович И.Г. и Милёшину Г.В. 
С целью передачи коллегам личного профессионального опыта работы в  нетрадиционной технике «Термоклей», в дизайнерском оформлении подарка были организованы мастер – классы. Ирина Григорьевна Устимович представила мастер-класс по  изготовлению бижутерии в технике «Термоклей».  Она рассказала о том, как развивает на своих занятиях дизайн-мышление детей, какие этапы при этом они проходят, а также поделилась секретами создания бижутерии из термоклея. Милёшина Галина Валентиновна представила мастер-класс «Дизайнерское оформление подарка». Педагог также  рассказала, как развивает дизайн-мышление на своих занятиях и поделилась секретами изготовления подарочной упаковки для бижутерии. 
Проведение творческой площадки завершилось подведением итогов и экспресс - опросом. В экспресс – опросе приняли участие 19 человек. По результатам экспресс-опроса получены следующие результаты:
[bookmark: _GoBack]На вопрос «Считаете ли Вы  тему городской творческой площадки  актуальной?» ответили: Да – 100%.
На вопрос «Была ли полезной информация, которую вы сегодня получили?» получены следующие ответы:  Да  – 100%.
На вопрос «Что Вам особенно понравилось?» получены следующие ответы:
· Практическая сторона.
· Новый метод работы с клеевым пистолетом.
· Идея применения горячего клея для изготовления украшений.
· Полезная информация о дизайн-мышлении.
· Понятные технологические карты.
· Всё доступно для исполнения детьми.
· Украшения из горячего клея.
· Создание упаковки.
· Мастер-классы.
· Профессионализм педагогов, благоприятная атмосфера мероприятия
На вопрос «Ваши замечания,  предложения, пожелания?» получены следующие ответы:
· Новых   успехов в творчестве!
· Все было замечательно!
· Все понравилось!
· Процветания, творческих побед!
Информация о проведении ГТП размещена на официальной странице в VK МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» https://vk.com/wall-195526273_30978 .
