Информационная справка
по итогам проведения городского конкурса по психологии

	1 ноября 2024 г на базе д/к «Орион» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» был проведен III открытый городской конкурс по психологии «Психологический калейдоскоп. Мастер общения» для учащихся 7-8-ых классов (ведущий Ткаченко Т.В.).
	На конкурс было подано 11 заявок. В конкурсе приняли участие 11 человек общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования г. Орска: «СОШ №1 им. А.С. Макаренко г.Орска», МОАУ «СОШ №5 г. Орска», МОАУ «СОШ №6 г. Орска», МОАУ «СОШ №8 г.Орска им. А. К. Коровкина», МОАУ «СОШ №17 г. Орска», МОАУ «СОШ №24 г. Орска», МОАУ «СОШ №39 г. Орска», МОАУ «СОШ №49 г. Орска», МАОУ «Гимназия №1 г. Орска», МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г.Орска», МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска».	
Цель конкурса: выявление и развитие у учащихся интереса к психологической науке, содействие повышению психологической культуры и развитию творческого потенциала обучающихся. 
	Участникам необходимо было показать свои знания в области психологии общения.
Конкурс состоял из трех разделов – разминки, тестовой части и творческого блока.
В разминке участникам был предложен мультпарад, в котором участники должны были определить стратегию поведения каждого мультипликационного героя в конфликтной ситуации. Также участникам предстояло разгадать ребусы, в которых зашифрованы термины из области психологии общения.
В тестовой части участникам предлагались вопросы на выбор правильного ответа,  и сопоставление данных. В тестовую часть входили вопросы, предполагающие развернутые ответы.
В творческой части участникам предстояло по описанию отгадать предмет, который лежал в черном ящике.
Данный конкурс – первая ступенька к Городской олимпиаде по психологии, в которой могут принять участие ученики 8-9-ых и 10-11-ых классов образовательных учреждений в марте 2025 года.
Победителями конкурса стали:
1 место:
Ильенко Виолетта, 8 кл., СОШ № 39, руководитель: педагог-психолог Токашева Г.Е.;
Савенко Екатерина, 8 кл., СОШ № 6, руководитель: педагог-психолог Науменко Е.В..
2 место:
Лобанова Анастасия, 7 кл., СОШ № 1 им А.С. Макаренко, руководитель: педагог-психолог Суентаева А.Б.
3 место:
Владимирова Ксения, 7 кл., СОШ № 5, руководитель: педагог-психолог Ярмухаметова Л.Н.;
Победителям конкурса  отправлены дипломы Управления образования администрации города Орска.
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