Информационно-аналитическая справка
по итогам проведения городского психологического практикума

	30 октября 2024 г на базе ИМЦ УО г. Орска был проведен психологический практикум «Шкатулка мастера» для заместителей директоров по ВР ОУ города (ведущие Вавилина И.П., Лоскутова Е.Ю.).
	В практикуме приняли участие 18 человек СОШ № 1, 2, 4, 8, 11, 13, 15, 17, 24, 28, 52, 53, ООШ № 26, 40, 63, гимназии № 1, 2, лицея №1.
Цель: профилактика профессионального выгорания, актуализация и расширение навыков применения игровых технологий в работе.
По традиции встреча была наполнена позитивом и сказочной энергетикой. Участники отправились на помощь Бабе-Яге, которая предложила им пройти испытания и познакомиться с рядом игр, которые можно использовать при организации мероприятий со всеми участниками образовательного процесса. В ходе психологического практикума участникам были представлены игры-ледоколы, игры на развитие групповой динамики, тренинговые упражнения, командная ролевая игра. В работе были использованы метафорические ассоциативные карты.
Педагогом-психологом Ткаченко Т.В. был разработан сборник игр и упражнений «Шкатулка мастера», в котором собраны игры на знакомство, игры-ледоколы, игры на развитие групповой динамики, упражнения для проведения рефлексии. Данный сборник размещен на официальном сайте МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» и доступен для скачивания по ссылке.
По отзывам участников, им удалось сбросить накопленное эмоциональное напряжение («Глоток свежего воздуха», «Как будто крылья снова отросли») и отправиться в новую четверть с новыми силами и энергией.
https://cdt.orskschool.ru/news-svc/item?id=776402&lang=ru&type=news&site_type=school
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