Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Центр развития творчества детей и юношества "Искра" г. Орска"
Информационная справка по итогам проведения городской творческой площадки «Современные декоративные техники изготовления карнавальных масок»  
12.12.2024 в 11:00 на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Икра» г. Орска» в рамках городского методического объединения педагогов ДПТ проведена городская творческая площадка на тему «Современные декоративные техники изготовления карнавальных масок».  В мероприятии приняли участие педагоги дополнительного образования города Орска. Присутствовало 12 человек.                                                                                                 
[bookmark: _Hlk184980271]В теоретической части мастер-класса педагог ДО высшей кв. категории Горячева Л. Н. рассказала об истории возникновении карнавальных масок, их роли в русской культуре, о влиянии европейской культуры на облик и использование масок при правлении Петра I. 
[bookmark: _Hlk184980293][bookmark: _Hlk184980492]В практической части мастер-класса педагог ДО первой кв. категории Кальскова М.В. представила презентацию «Изготовление основы карнавальной маски», а после участники мастер-класса определились с цветом, формой маски и изготовили основу. 
На следующем этапе участники поделились на три группы, которые отражали техники выполнения маски:
1. Аппликация с элементами из пряжи (педагог ДО высшей кв. категории Иванова Е.В.)
2. Элементы росписи акрилом (педагог ДО первой кв. категории Подмятникова И.В.)
3. Аппликация с элементами из фоамирана (педагог ДО первой кв. категории Кальскова М.В.)
 На мастер – классе участники проявили креативность, в результате маски получились авторские.
В завершении мероприятия был проведен экспресс-опрос. По  данным экспресс-опроса:  
· проведение мастер-класса считают практически полезным - 12 человек;                     
· оценка уровня проведения мероприятия «высокий» отметили  12 человек;                                                     
· участникам мастер-класса особенно понравилась практическая часть,  а именно, интерактивность, отзывчивость кураторов, профессионализм педагогов, огромное количество элементов декора и материалов;                      
· замечаний и предложений нет. 
Информация о проведении мероприятия отражена на официальной странице учреждения в VK  https://vk.       com/wall-216706149_2362 .        
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