Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
 «Дворец пионеров и школьников г. Орска»

Информационная справка по итогам проведения городской творческой площадки
«Интеграция  декоративно - прикладного творчества с предметами
развивающего цикла»
(из опыта работы Хаматшариповой В.В. и Нягиной Д.Н., ПДО)

Городская творческая площадка «Интеграция  декоративно - прикладного творчества с предметами развивающего цикла» состоялась 24 января 2025г. 
· Актуализация. (Амелина Е.В., руководитель ГМО педагогов декоративно - прикладного творчества  ЦРТДЮ «Созвездие»)
· Представление педагогов.  (Нягина Д.Н., руководитель структурного подразделения «Отдел декоративно - прикладного творчества»)
· Теоретическая часть: презентация - «Интеграция  декоративно - прикладного творчества с предметами развивающего цикла» (из опыта работы педагога ДО -Хаматшариповой В.В.)
· Мастер –класс для педагогов декоративно - прикладного творчества «Браслет выживания из паракорда» (быстро разбираемый) (из опыта работы, педагога ДО-Нягиной Д.Н.)
· Подведение итогов. Рефлексия.
 	В мероприятии приняли участие 15 педагогов дополнительного образования города Орска.
На площадке был обобщен опыт работы педагога Хаматшариповой В.В. на занятиях в д/о «Клубок фантазии»  за 3 года. В презентации педагог познакомила коллег  с понятием интеграции, раскрыла тему мероприятия, ее цель, задачи  и актуализацию, перечислила возможные взаимосвязи интеграции с другими предметами и раскрыла пути их применения на практике. Более углубленно раскрыла применение на занятиях интеграции предметов «математика + вязание», что наглядно продемонстрировала в презентации.
Мастер – класс для педагогов декоративно - прикладного творчества на тему  «Браслет выживания из паракорда» (быстро разбираемый) провела педагог д\о «Мир фантазии» - Нягина Д.Н.
Педагогами был представлен интегрированный опыт работы, актуальность которого вызвана веяньем времени, адаптированный для реализации в детских объединениях любой направленности для среднего школьного возраста. Педагоги наглядно увидели работу, применяемую на практике, и применили знания, полученные в ходе мастер - класса, все с поставленной задачей справились. 
 В заключении был проведен экспресс-опрос в котором приняли участие все педагоги (15 чел). Все дали высокую оценку организации мероприятия и его актуальности (в особенности практическая значимость мастер-класса). Поставленные цели и задачи были реализованы в полном объеме, эффективно были использованы ТСО, на площадке была создана дружественная атмосфера сотрудничества. Проведение творческой площадки зарекомендовало себя очень положительно по отзывам коллег, педагоги не только получили и обновили теоретические знания,  но и попробовали применить новые знания на практике.
	Информация о проведенном мероприятии представлена на официальной странице в ВК МАУДО «Дворца пионеров и школьников г. Орска»  https://vk.com/dvorec56?from=groups&w=wall-62936715_4009 
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