Информационная справка
о проведении ГТП «Работа с бросовым материалом 
как средство развития творческих способностей детей» 
(из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
26 февраля 2025г. в рамках городского методического объединения педагогов ДПТ на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» была проведена  ГТП по теме «Работа с бросовым материалом как средство развития творческих способностей детей». Цель ГТП – актуализировать знания педагогов о применении на занятиях техники «работа с бросовым материалом». Мероприятие провели: Амелина Е.В., РСП отдела «Дизайн»; Ургенешбаева И.И., ПДО высшей кв. категории, и Вавилина И.П., педагог-психолог высшей кв. категории.
На мероприятии присутствовало 17 человек, из них: Дворец пионеров и школьников (3 человека), ЦРТДЮ «Радость» (1 человек), ЦРТДЮ «Искра» (4 человека) и ЦРТДЮ «Созвездие» (9 человек). 
Городская творческая площадка включала теоретическую и практическую части. Мероприятие начала Амелина Е.В., которая огласила тему, цель, актуальность данной темы. Далее Елена Викторовна передала слово Вавилиной И.П., которая провела игру «Ненужные вещи». После Амелина Е.В. выступила с темой «Работа с бросовым материалом как средство развития творческих способностей детей», в котором раскрыла понятийный аппарат по теме, значение применения бросового материала на занятиях для развития творческих способностей детей (из опыта работы ЦРТДЮ «Созвездие»). В продолжение раскрытия темы Ирина Петровна презентовала сборник диагностик творческих способностей для детей разного возраста. Затем Елена Викторовна представила педагога ДО Ургенешбаеву И.И., которая провела мастер – класс на тему «Брошь «Сова» из молнии и фетра». Информация о проведении мероприятия отражена на странице VK https://vk.com/wall-211746511_4219.
По итогам обсуждения городской творческой площадки был проведен экспресс – опрос, в котором приняли участие 14 человек. По результатам экспресс – опроса участниками отмечено: актуальность данной темы: «да» - 100 %; уровень организации: «высокий» - 100%. На вопрос «Что полезного взяли для работы?» участники ответили: технологию выполнения броши из молнии, оригинальность использования бросового материала, игру «Ненужные вещи». Участники городской творческой площадки выразили благодарность организаторам мероприятия и отметили, что заявленная тема интересна и имеет практическую ценность. 
Таким образом, тема и форма проведения мероприятия, а также его содержание, является актуальной и интересной для педагогов ДПТ. 
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