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	Об общественно-профессиональной экспертизе программ организаций отдыха и оздоровления детей в 2025 году
	



Уважаемые коллеги!

Министерство образования Оренбургской области совместно с областным экспертно-методическим советом с целью повышения качества оказания услуг отдыха и оздоровления детей проводит общественно-профессиональную экспертизу программ организаций отдыха и оздоровления детей в 2025 году. 
Общественно-профессиональная экспертиза является обязательным условием для реализации программы при открытии организаций отдыха и оздоровления детей перед началом летнего оздоровительного сезона.
С учетом действующих нормативных правовых актов в организациях отдыха детей и их оздоровления должен быть следующий программный комплекс:
1.	Программа воспитательной работы и календарный план воспитательной работы, составленные на основе федеральной программы воспитательной работы для организаций отдыха детей и их оздоровления и календарного плана воспитательной работы (приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 17.03.2025 № 209, примерные программы для ДОЛ и ЛДП размещены по ссылке: https://ok-56.ru/dokumenty-oo ). 
Программа воспитательной работы и календарный план воспитательной работы должны быть рассмотрены на заседании педагогического совета и утверждены руководителем организации, размещены в виде копии или электронных документов в подразделе «Документы» на сайте организации детского отдыха, а также представлены при межведомственной или муниципальной приемке лагеря. 
Программа воспитательной работы и календарный план воспитательной работы не подлежат общественно-профессиональной экспертизе. 
Вместе с тем они являются обязательными для организаций отдыха детей и их оздоровления согласно требованиям Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации».
2.	Программа организации отдыха и оздоровления детей (программа смены) должна ежегодно разрабатываться в контексте интеграции с программой воспитательной работы в соответствии с региональными методическими рекомендациями (Методические рекомендации по разработке программ стационарных детских оздоровительных лагерей, Методические рекомендации по разработке программ лагерей с дневным пребыванием детей  размещены по ссылке: https://ok-56.ru/dokumenty-oo). 
Рекомендуем при составлении программы смены соблюдать требования к структуре и содержанию программы, предполагаемому объему информации. 
Содержание программы должно соответствовать современным потребностям детей и подростков, отражать актуальную тематику в соответствии с объявленным Годом защитника Отечества в России и календарем памятных дат 2025 года. 
Программа смены подлежит обязательной общественной-профессиональной экспертизе, предъявляется на приемке лагеря. 
3.	Краткосрочные дополнительные общеобразовательные программы творческих и спортивных объединений лагеря разрабатываются с учетом требований Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.07.2022 июля № 629.
Данные программы не подлежат экспертизе, предъявляются на приемке лагеря.

В соответствии с регламентом проведения общественно-профессиональной экспертизы для стационарных (загородных) оздоровительных лагерей, санаторных оздоровительных лагерей просим направить программы в областной экспертно-методический совет, загрузив электронный вариант документов на сайте «Оренбургские каникулы» в разделе «Организаторам»/«Областной экспертный совет»/вкладка «Загрузить программу» в срок до 20 апреля 2025 года (https://ok-56.ru/zagruzit-programmu ). 
После загрузки программы экспертами в 30-дневный срок будет осуществлена экспертиза, направлены рекомендации для устранения замечаний (при наличии), выдано заключение об успешном прохождении общественно-профессиональной экспертизы реализуемой программы в 2025 году. 
Экспертизу программ смен лагерей с дневным пребыванием детей осуществляет муниципальный экспертно-методический совет в сфере организации отдыха и оздоровления детей или иной методический совет, который может дать оценку готовности программы. 
Муниципальная экспертиза должна быть завершена в срок до 25 мая 2025 года, соответствующий отчет следует направить в адрес ресурсного детского центра «Содружество». 
Алгоритм и примерный перечень документов для муниципальной экспертизы размещены по ссылке: https://ok-56.ru/dokumenty-oo . 
Если лагерь с дневным пребыванием детей работает по типовым программам, например, по федеральной программе «Содружество Орлят России» или программе профильных смен Движения Первых для лагерей с дневным пребыванием детей, то данные программы муниципальную экспертизу не проходят. Федеральные типовые программы размещены также по ссылке: https://ok-56.ru/dokumenty-oo .
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что программы областных профильных смен различной тематической направленности, реализуемые на базе стационарных загородных оздоровительных лагерей, санаторных оздоровительных лагерей, туристических палаточных лагерей, в том числе и в период весенних каникул, проходят общественно-профессиональную экспертизу. В связи с этим просим направить программы в областной экспертно-методический совет посредством загрузки документа в электронном виде на сайте «Оренбургские каникулы» в срок до 20.04.2025 года(https://ok-56.ru/zagruzit-programmu ).
Консультацию по вопросам организации общественно-профессиональной экспертизы можно получить по тел.: 8 (3532) 33 14 40 – Касаткина Ирина Александровна.



	Заместитель министра
	Р.Н.Салимов



  










Баранова Н.С., начальник отдела координации отдыха и оздоровления детей, 
baranova_n_s@mail.ru, 8 (3532) 500 408 (доб. 789)
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