Информационная справка по итогам проведения
городского конкурса детского рисунка «Мы вместе, и это здорово!» (в рамках конкурса-фестиваля творческих коллективов 
«В дружбе народов единство и сила»)
C 24 марта по 22 апреля 20258 года на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» согласно плана работы Городской площадки по комплексному сопровождению развития художественного направления деятельности в конкурсном движении среди учащихся образовательных организаций города прошел городской конкурс детского рисунка «Мы вместе, и это здорово!». Конкурс организован в рамках конкурса-фестиваля творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила». Конкурс детского рисунка «Мы вместе, и это здорово!» проводился с целью выявления творчески одаренных детей, развития их творческой активности, привлечения подрастающего поколения к занятиям по изобразительному искусству; развития этнографии, формирования уважения к историческому культурному наследию своего края, укрепления многонациональных связей; формирования нового типа сознания обучающихся толерантно-ориентированных на духовные ценности своего и других народов; пропаганды традиций народов мира, воспитания художественного вкуса. 
Конкурс проходил в очном формате. Приняли участие следующие образовательные учреждения: МОАУ «СОШ №39 г. Орска», МОАУ «СОШ №53 г. Орска», МОАУ «СОШ №27 г. Орска» и МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г Орска. Всего на конкурс было представлено 12 работ. 
Работы оценивали члены жюри в составе: Хисматова О.В. – заместитель по УВР МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска», Отинова Е.Е. – педагог дополнительного образования первой квалификационной категории МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска», Амелина Е.В. - руководитель структурного подразделения ДПТ МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска».
Оценивание работ проходило по следующим критериям: оригинальность образного мышления, новизна и творческий подход; качество исполнения и оформления экспоната; соответствие возрасту автора знания и умения владения художественными материалами и техниками. 
По итогам конкурса определены следующие результаты:
Диплом I степени – Гаврилова Ксения, 11 лет (педагог: Янкина Г.А.,  МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом II степени – Утегенов Артур, 10 лет (педагог: Федотова О.В.,  МОАУ «СОШ №53 г. Орска»)
Диплом II степени – Закиев Данис, 10 лет (педагог: Федотова О.В.,  МОАУ «СОШ №53 г. Орска»)
Диплом III степени – Васильева Ксения, 12 лет (педагог: Васильева А.А.,  МОАУ «СОШ №39 г. Орска»)

Исп. Амелина Е.В. – РСП МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»






























На вручение благодарности: 

МОАУДОД «»ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»:
· ТО «Волшебная ниточка» (педагог: Бабушкина Е.В.)
· ТО «Радуга» (педагог: Бахтеева А.Р.)
· Студия «Декор» (педагог: Гладких Т.В.)
· ТО «Золотая игла», ТО «Сударушка» (педагог: Гуркова Л.А.)
· ТО «Затейник» (педагог: Недорезова А.С.)
· ТО «Юный художник» (педагог: Петрюк Н.О.)

