Информационная справка по результатам проведения городского Конкурса-фестиваля творческих коллективов 
«В дружбе народов единство и сила», 2025 г. 
Городской конкурс-фестиваль творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила», проведенный МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» в период с 24.03.2025 по 22.04.2025, стал ярким событием, объединившим представителей различных культур и народностей нашего города Орска. Это мероприятие позволило продемонстрировать богатство традиций, обычаев и искусства разных этнических групп, проживающих на территории России.
Городской Конкурс-фестиваль творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила» проводился среди учащихся и педагогов образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей г. Орска в соответствии с муниципальной программой города Орска «Реализация молодежной политики в городе Орске», муниципальной программой «Культура города Орска», рабочей программы воспитания МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» «В мире добра» в номинациях: «Карусель дружбы» - конкурс сценариев, «Мир без границ» - конкурс представления народности. 
Заочная номинация: «Карусель дружбы» (сценарии представления народа, национальности, сценарий обрядов и традиции разных народов и национальностей).
В конкурсе приняли участие педагоги ОО г. Орска: Мурзашева З.Б., учитель истории МОАУ «СОШ №53 г. Орска», Бердина К.С., педагог-организатор д/к «Гайдаровец» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», Голованова М.А., педагог-организатор д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», Долгошеева Я.А., педагог-организатор д/к «Энтузиаст» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», Севостьянова Н.С., педагог-организатор д/к «Орион» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска». 
Работы оценивали члены жюри в составе: Мотина Е.Б. – ведущий специалист управления образования администрации г. Орска, Мазур Е.В., руководитель ГМО педагогов-организаторов, методист высшей квалификационной категории; Черникова Н.А., методист высшей квалификационной категории МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска».  
Оценивание работ проходило по следующим критериям: композиционное построение сценария (наличие всех этапов мероприятия), единство формы и содержания; разнообразие игровых методов и приемов; соответствие содержания возрастным особенностям адресата; новизна (уникальность опыта, уровень инновационной ценности материала: авторская разработка или адаптация уже имеющихся в педагогической практике материалов к условиям конкретного образовательного учреждения, класса, объединения обучающихся); эстетика и внешний вид продукта; грамотность.
Места распределились следующим образом: 
Диплом I степени - Долгошеева Я.А., педагог-организатор д/к «Энтузиаст» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», сценарий «Тропинками Еревана»;
Диплом I степени - Голованова М.А., педагог-организатор д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», сценарий фольклорного праздника «Троицу гуляем, лето встречаем!»;
Диплом II степени – Мурзашева З.Б., учитель истории МОАУ «СОШ №53 г. Орска», сценарий праздника весны «Каргатуй»;
Диплом II степени – Севостьянова Н.С., педагог-организатор д/к «Орион» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска»;
Диплом III степени – Бердина К.С., педагог-организатор д/к «Искатель» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска». 
Номинация «Мир без границ» (творческое представление народа, национальности: визитная карточка народа, национальности, презентация национального костюма, презентация национального блюда, народное творчество (песни, танцы, игры и др.).
Программа включала выступления творческих коллективов ОО г. Орска, представляющих разные национальности. Каждый коллектив представил свою национальную культуру через музыку, танцы, костюмы и традиционные блюда. Участники продемонстрировали мастерство исполнения народных песен, танцевальных композиций и театральных постановок. Особое внимание было уделено демонстрации традиционных костюмов, украшений и предметов быта, что позволило зрителям погрузиться в атмосферу каждой культуры. Ярким моментом стало выступление творческих групп, исполняющих народные мелодии на национальных инструментах.
В данной номинации приняли участие 6 команд с общим охватом 117 человек: 
МОАУ «СОШ №32 г. Орска имени В.А. Сорокина» - народы Кавказа (осетины);
МОАУ «СОШ №8 г. Орска» - Китай (китайцы);
МОАУ «СОШ №40 г. Орска» - Казахстан (казахи);
д/к «Энтузиаст» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска» - Армения (армяне);
МОАУ «СОШ №37 г. Орска» и д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска» - Россия (русские);
д/к «Орион» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска» - Крайний Север (народ Манси).
Выступления команд оценивали члены жюри в составе: Шичкина Н.П. – зам директора МАУДО "ЦРТДЮ "Созвездие" г. Орска", Мазур Е.В., руководитель ГМО педагогов-организаторов, методист высшей квалификационной категории; Кузьменко Н.В., зав отделом "Дебют", методист высшей квалификационной категории МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»; Черникова Ю.П. - зам директора МОАУ "СОШ №35 г. Орска".

Результаты конкурса: 
	Команды
	Результат

	«Кольцо традиций» (народы Кавказа, осетины), руководители Фильчагина Елена Юрьевна, Кранина Татьяна Николаевна, МОАУ «СОШ №32 г. Орска имени В.А. Сорокина»
	Диплом 1 степени

	«Шелковый путь» (Китай, китайцы), руководители Сорокина А.С., Никулина Е.В., МОАУ «СОШ №8 г. Орска» 
	Диплом Лауреата

	«Достар» (Казахская культура), руководитель Елюсинова Назымгуль Кайржановна, советник директора по воспитанию, МОАУ «СОШ №40 г. Орска» 
	Диплом 3 степени

	«Искры Армении», (армяне), руководитель Долгошеева Яна Андреевна, педагог-организатор, МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»
	Диплом 3 степени

	Народ Манси, объединение «Твой выход», Севостьянова Наталья Сергеевна, педагог-организатор МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»
	Диплом 1 степени

	«Россия, которую мы любим!» (русские), Голованова Марина Александровна
педагог-организатор, Осипова Лариса Михайловна, концертмейстер, МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска», МОАУ «СОШ №37 г. Орска»
	Диплом 2 степени


Все победители и призеры были отмечены дипломами управления образования Администрации г. Орска. Однако главным достижением стало укрепление дружбы и взаимопонимания между участниками и зрителями. Мероприятие показало, что многообразие культур обогащает нашу жизнь и делает её ярче и интереснее.
Таким образом, Конкурс-фестиваль творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила» успешно выполнил свою миссию по сохранению и популяризации культурного наследия народов России, укрепляя дух единства и взаимного уважения среди всех участников и зрителей.
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