Информация о проведении ГТП в рамках плана работы ГМО педагогов-организаторов в 2022-2023 уч. году
«Возрождение семейных традиций, укрепление связи поколений через организацию совместной творческой деятельности детей и родителей»
[bookmark: _GoBack]МАУДО "ЦРТДЮ "Радость" г. Орска"
18 февраля 2023 года в МАУДО «ЦРТДЮ "Радость" г. Орска» прошла городская творческая площадка в рамках ГМО педагогов – организаторов по теме: «Возрождение семейных традиций, укрепление связи поколений через организацию совместной творческой деятельности детей и родителей». Площадка состояла из двух частей – теоретической и практической. В первой части была представлена конкурсная программа "Мы с папой верные друзья". Мероприятие проведено в рамках XXVIII Городского фестиваля семейного творчества "Отчий дом". Подготовили и провели программу инструктор по физической культуре Киселев Дмитрий Сергеевич и педагог – организатор Маковская Ольга Николаевна.
Теоретическая часть была представлена выступлениями заместителя директора по воспитательной работе Центра "Радость" Антонины Анатольевны Киселевой, которая осветила историю Фестиваля семейного творчества "Отчий дом", и методиста Маргариты Борисовны Кулагиной, руководителя городской базовой площадки по работе с родителями, которая рассказала об укреплении связей поколений посредством организации совместной творческой деятельности детей и родителей.
Руководитель городского методического объединения педагогов-организаторов Елена Вячеславовна Мазур отметила актуальность выбранной темы и сложность решения поставленных задач. В экспресс-опросе приняли участие 10 человек. По результатам рефлексии были оценены на достаточном уровне практическая применимость материала и методическое мастерство выступающих. Участниками ГТП также были отмечены такие положительные моменты, как интересные упражнения для станции и уютная обстановка. Все участники методического объединения нашли для себя интересные идеи, которые постараются использовать в своей работе.
Ссылка на фотоальбом
https://vk.com/album-195526273_293915040
Ссылка на пост о состоявшемся мероприятии:
https://vk.com/radost_56?w=wall-19552627 
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