Информация о проведении ГТП МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» в рамках плана работы ГМО педагогов-организаторов в 2023-2024 уч. году 
«Опыт работы педагогов МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» по реализации плана мероприятий в рамках программы «Пушкинская карта»

[bookmark: _GoBack]29 сентября 2023 года в МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» проведена городская творческая площадка в рамках Городского методического объединения педагогов – организаторов УДО г. Орска, на которой был представлен опыт работы педагогов МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» по реализации плана мероприятий в рамках федеральной программы «Пушкинская карта». Данная площадка состояла из двух частей: теоретической (основной доклад по теме) и практической (мастер-класс «Кукла – оберег»).
Основной доклад по обозначенной теме представила заместитель директора по воспитательной работе Центра «Радость» Киселева А.А. Она осветила основные вопросы, положительные моменты и проблемные детали при работе по программе «Пушкинская карта». Игровую часть провела педагог – организатор детского клуба по месту жительства «Ассоль» Маковская О.Н. С практической частью участников познакомила педагог дополнительного образования первой квалификационной категории, руководитель школы декоративно – прикладного творчества «Колорит» Авдонина О.Ю. 
Участники ГТП получили позитивные эмоции, полезную информацию и созданную своими руками куклу – оберег.
Руководитель городского методического объединения педагогов-организаторов Елена Вячеславовна Мазур отметила актуальность выбранной темы, информативную полезность данного мероприятия, сложность решения поставленных задач, позитивную подачу материала. Участники городского методического объединения выразили готовность продолжить работу в данном направлении и добиться положительной динамики при поиске новых форм проведения мероприятий.
Экспресс – опрос показал высокий уровень организации площадки. 
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