[bookmark: _GoBack]Информация о проведении ГТП в МАУДО «ЦРТДЮ «Искра» г. Орска» в рамках ГМО педагогов-организаторов по теме «Организация работы педагога-организатора по профилактике вредных привычек» 
31 октября 2023 года в соответствии в соответствии с городским планом массовых и методических мероприятий в МАУДО «ЦРТДЮ «Искра» г. Орска» прошла городская творческая площадка в рамках заседания городского методического объединения педагогов-организаторов по теме «Организация работы педагога-организатора по профилактике вредных привычек». Для ребят 9 класса МОАУ «СОШ №11 г. Орска» была проведена конкурсно-познавательная программа «Как жить сегодня, чтобы иметь шанс увидеть завтра».
 «Колесо здоровья», положенное в основу игры, содержало 5 секторов: 
- сектор «Главная ценность» (ЗОЖ) провела педагог-организатор Шенкаренко Лариса Владимировна, 
- сектор «Опасный туман» (профилактика табакокурения) провела Юркаева Ольга Сергеевна, 
- сектор «Огненная вода» (профилактика алкоголизма) раскрыла Титова Анастасия Олеговна, 
- сектор «Чума 21 века» (профилактика наркомании), осветила педагог-организатор Тюлегенова Шнар Нурлановна, 
- сектор «Путь в никуда» (зависимость) - Юркаева Ольга Сергеевна.
Ребята во время игры составляли синквейн, подбирали ассоциации и определяли суть перевоплощения человека в состоянии измененного сознания, «стреляли» по мишеням, разоблачали мифы о ПАВ и многое другое.
На площадке присутствовали 6 педагогов-организаторов учреждений дополнительного образования города: «Дворец пионеров и школьников», ЦРТДЮ «Созвездие» и ЦРТДЮ «Искра». 
В экспресс-опросе приняли участие 6 человек. По результатам рефлексии были оценены на высоком уровне практическая применимость материала и методическое мастерство выступающих. Участниками ГТП также были отмечены такие положительные моменты, как интересные формы проведения игры.  
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