Информация о проведении ГТП в МАУДО «Дворец пионеров и школьников г. Орска» в рамках ГМО педагогов-организаторов по теме «Креативатор: от идеи до воплощения»
20 марта 2024 года в соответствии с городским планом массовых и методических мероприятий в МАУДО «Дворец пионеров и школьников г. Орска» прошла городская творческая площадка в рамках заседания городского методического объединения педагогов-организаторов и старших вожатых образовательных учреждений города Орска по теме «Креативатор: от идеи до воплощения». На площадке присутствовали 9 педагогов-организаторов учреждений дополнительного образования города: ЦРТДЮ «Радость», ЦРТДЮ «Созвездие» и ЦРТДЮ «Искра» и 18 вожатых школ г. Орска.
На площадке Лукьяненко А.А., педагог-организатор, выступила по темам «Что такое план, и как с ним работать» и провела упражнение на развитие креативности у присутствующих «Каляка- Маляка». 
[bookmark: _GoBack]Педагог-организатор Харьковских М.О провела с участниками 2 упражнения «Проблема + предмет = решение», а также «Шкатулка мероприятий». 
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