Информационная справка по результатам проведения заседания
ГМО педагогов-организаторов
ГТП «Применение информационных технологий в деятельности педагога организатора»/Из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска»

30 октября 2024 года в соответствии с городским планом массовых и методических мероприятий в детском клубе «Современник» МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» была проведена ГТП в рамках заседания городского методического объединения педагогов – организаторов по теме «Применение информационных технологий в деятельности педагога организатора».
На мероприятии присутствовали РСП, методисты, педагоги-организаторы, инструкторы по физической культуре и спорту: МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска», МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»; МАУДО «Дворец пионеров». Общий охват участников ГМО составил 19 человек. Городская методическая площадка включала теоретический и практический блоки. 
Основной доклад по обозначенной теме представила педагог – организатор детского клуба по месту жительства «Современник» Дементьева А.В. Она раскрыла актуальность темы и рассказала об эффективности использования информационных технологий. В практической части Дементьева А.В. продемонстрировала при помощи коллег (Усова И.Е., хореограф ансамбля танца «Сириус», Устимович И.Г., педагог объединения «Глиняная игрушка») отрывок из новогоднего квеста «Хозяйка медной горы» из опыта работы д/к «Современник». Коллеги окунулись в новогоднюю атмосферу, изготовили блестящего новогоднего паучка, приносящего счастье, при помощи опытов создали свой вулкан. 
Участники ГТП получили позитивные эмоции и полезную информацию.
Руководитель городского методического объединения педагогов-организаторов Елена Вячеславовна Мазур отметила информативную полезность данного мероприятия и позитивную подачу материала. Участники городского методического объединения выразили готовность продолжить работу в данном направлении и добиться положительной динамики.
Экспресс – опрос показал высокий уровень организации площадки. 
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