Информационная справка по результатам проведения ГТП  «Патриотическое воспитание в семье». Семейный квест «Люблю семью, люблю Россию»/ МАУДО «ЦРТДЮ «Искра» г. Орска» в рамках плана ГМО педагогов-организаторов.
12 ноября 2024 года в МАУДО «ЦРТДЮ «Искра» г. Орска» состоялось очередное заседание городское методическое объединение педагогов-организаторов УДО г. Орска. Педагоги-организаторы посетили ГТП по теме «Патриотическое воспитание в семье». Семейный квест «Люблю семью, люблю Россию». 
В квесте «Люблю семью, люблю Россию» приняли участие 2 команды (семья «Веселых» и семья «Креативных»). Квест предполагал прохождение «семьями» несколько станций, на каждой из которой большое внимание уделялось воспитанию патриотизма в семье. Квест имел цель не только развлечь участников, но и нес познавательную функцию. Особенно коллег заинтересовали задания на станциях: «Ума палата», «Стоп, кадр!», «Играй, Россия!». Участники квеста при прохождении заданий вспомнили известных людей и знаменитые символы России, играли в фольклорные и подвижные народные игры, проявили смекалку и знание художественных ценностей, собирали картины из кубиков, а также разучили зажигательный танец в народном стиле. На протяжении мероприятия участники проходили занимательные локации квеста, и все вместе собирали пазлы с изображением символа нашей страны - Российского флага. На мероприятии присутствовал соревновательный момент: за правильно выполненное задание «семьи» собирали яркие фишки. Ответственные за станцию (педагоги-организаторы: Шенкаренко Л.В., Тюлегенова Ш.Н., Рыбалко Я.О., Юркаева О.С., предагог дополнительного образования Седая М.А. ) при проведении давали коллегам комментарии по своим заданиям и организации той или иной станции. В конце квеста наши дружные «семьи» воодушевленно и весело станцевали общий флешмоб под песню "Матушка-земля" из репертуара Т. Картуковой. По количеству набранных фишек была определена «семья» - победитель квеста.  Участники почувствовали себя детьми и полностью погрузились в игровой процесс.
Результаты рефлексии показали, что мероприятие всем участникам понравилось, отмечена практическая применимость. Уровень проведения мероприятия высокий. 
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