Информационно-аналитическая справка
по итогам проведения городского конкурса по психологии

	2 ноября 2022 г на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» был проведен I открытый городской конкурс по психологии «Психологический калейдоскоп. Профессии: вчера, сегодня, завтра» для учащихся 7-8-ых классов (ведущий Ткаченко Т.В.).
	В конкурсе приняли участие 18 человек ООШ № 22, 26, СОШ № 5, 8, 13, 22, 24, 28, 37, 51, 54,  гимназий № 1, 2, 3, лицея № 1,  ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска.
		Цель конкурса: выявление и развитие у учащихся интереса к психологической науке, содействие повышению психологической культуры и развитию творческого потенциала обучающихся. 
	Участникам необходимо было показать свои знания о профессиях, которые остались в прошлом, находятся на пике популярности в настоящее время, будут широко востребованы в недалеком будущем.
Конкурс состоял из трех разделов – разминки, тестовой части и творческого блока.
В разминке участникам был предложен видеоряд, в котором дети разных возрастов описывали профессии, которым нужно было дать точное название. Также по фотографиям нужно было отгадать профессии прошлого, разгадать ребус.
В тестовой части участникам предлагались вопросы на выбор правильного ответа, на сопоставление данных.
В творческой части участникам было представлено описание профессиональных требований и важных качеств, вредных условий, рабочих инструментов. Участникам предстояло отгадать название профессии и назвать предмет, который лежал в черном ящике. Творческое задание оказалось самым сложным.
Данный конкурс – первая ступенька к Городской олимпиаде по психологии, в которой могут принять участие ученики 8-9-ых и 10-11-ых классов образовательных учреждений в марте 2023 года.
Победителями конкурса стали:
1 место:
Тюшевская Ксения, 8 кл., ООШ № 24, руководитель: педагог-психолог Лупанова Е.А.
2 место:
Смагулов Нурсат, 8 кл., ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска, д/к «Гайдаровец», руководитель: педагог-организатор Недорезова А.С.;
Данишевская Полина, 8 кл., СОШ № 37, руководитель: педагог-психолог Стексова А.В.
3 место:
Воронин Артем, 7 кл., ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска, с/п «Вдохновение», руководитель: педагог-организатор Варга Л.Н.;
Садыкава Диана, 8 кл., Лицей № 1 г.Орска, руководитель: педагог-психолог Красильникова И.Н.
Педагог-психолог Ткаченко Т.В.
Психологическая служба ЦРТДЮ «Созвездие» 
