Информационная справка по результатам проведения Турнира по волейболу в рамках сетевого взаимодействия по реализации ДООП «Волейбол» 
МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» и ОУ г. Орска
С целью популяризации активного, здорового образа жизни среди обучающихся, развития массовой физической культуры и спорта, организации активного досуга обучающихся во внеурочное время, воспитания патриотизма и высоких моральных качеств 24 марта 2023 года на базе МОАУ «СОШ № 17 г. Орска» при содействии Управления образования Администрации г. Орска МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» был организован и проведен Турнир по волейболу в рамках сетевого взаимодействия по реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Волейбол» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» и ОУ г. Орска.
В Турнире по волейболу приняли участие МАОУ «Гимназия №1 г. Орска», МОАУ «СОШ №37 г. Орска», МОАУ «СОШ №49 г. Орска», МОАУ «ООШ №22 г. Орска», МОАУ «СОШ №17 г. Орска», МОАУ «Гимназия №3 г. Орска», МОАУ «ООШ №63 г. Орска», МОАУ «СОШ №88 г. Орска», МОАУ «СОШ №24 г. Орска».. Согласно положению команду составляли смешанные команды (юноши и девушки) 7-8-х классов.
Команды – соперницы были определены жеребьевкой в группы «А» и «Б». Игры проводились по существующим правилам волейбола из двух-трех партий. Партия заканчивалась, когда одна из команд набирает 15 очков. Третья партия продолжалась до 15 очков. Было проведено 17 игр. 
Торжественное открытие Турнира началось с равнения на государственный флаг и звучания гимна Российской Федерации.
С условиями игры ознакомила судья соревнований Мамбеталина Г.Т. Судейство игр осуществлялось судьей 3 категории МАУ «СШ «Авангард» города Орска Матюшкиной А.А. и педагогом дополнительного образования МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» Мамбеталиной Г.Т.
Волейбол — командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог коллективных усилий членов команды. Все участники команд были подготовлены к соревновательной борьбе и показали бойцовские качества. Каждая игра была волнующая, участники старались не допускать ошибок, применяя мощные и точные подачи, обманные ходы. 
В финальных играх за победу боролись команды МАОУ «Гимназия №1 г. Орска», МОАУ «Гимназия №3 г. Орска», МОАУ «СОШ №88 г. Орска», МОАУ «СОШ №24 г. Орска».
Места распределились следующим образом:
1 место – команда МОАУ «СОШ №88 г. Орска»,
2 место – команда МОАУ «Гимназия №3 г. Орска»,
3 место - команда МОАУ «СОШ №24 г. Орска», 
4 место – команда МАОУ «Гимназия №1 г. Орска».
Победитель и призеры награждены дипломами управления образования администрации г. Орска.
Море эмоций, отличное настроение и спортивный азарт - вот чем наградило спортивное мероприятие  всех своих участников и болельщиков.
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