Информационная справка 
по результатам проведения XI городского заочного конкурса интерактивных мультимедийных проектов и творческих работ по профилактике негативных проявлений «Шаг навстречу здоровью» 
(номинации: «Творческая работа», «Эмблема конкурса»)
C 01 октября по 16 декабря 2022 года на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» при поддержке Управления образования Администрации г. Орска прошел XI городской заочный конкурс интерактивных мультимедийных проектов и творческих работ по профилактике негативных проявлений «Шаг навстречу здоровью». Конкурс организован с целью повышения эффективности осуществления первичной позитивной профилактики в образовательной среде, формирования у детей и подростков навыков здорового и безопасного образа жизни в рамках муниципальной программы «Здоровая молодежь – сильная молодежь» г. Орска на 2019-2024 годы».  
В конкурсе приняли участие следующие образовательные учреждения: МОАУ «СОШ №50 г. Орска», МОАУ «СОШ №54 г. Орска», МОАУ «СОШ №39 г. Орска,   МОАУ «СОШ №37 г. Орска», МОАУ «СОШ №35 г. Орска», МОАУ «СОШ №28 г. Орска»,  МОАУ «ООШ №26 г. Орска»,  МОАУ «СОШ №25 г. Орска»,  МОАУ «СОШ №24 г. Орска», МОАУ «СОШ №6 г. Орска» и МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска». Всего на конкурс по номинациям: «Творческая работа» и «Эмблема конкурса» было представлено 61 работа. В номинации «Творческая работа» не представлены работы в возрастной категории:16 – 18 лет. 
Работы оценивали члены жюри в составе: Ястребовой Т.Г. – главный специалист Управления образования администрации г. Орска, Мотиной Е.Б. - ведущий специалист УО администрации г. Орска, Гранченко А.С. – ведущий специалист комитета по делам молодежи администрации г. Орска, Павловой Т.Д. – руководитель структурного подразделения декоративно – прикладного творчества  МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска», Машуковой Н.И. – педагог ДО 1 кв. категории МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска».
 Творческие работы и эмблемы конкурса оценивались по возрастным категориям: 7–11 лет, 12–15 лет, 16–18 лет. При оценивании учитывались следующие критерии: качество исполнения; уровень самостоятельности мышления автора при создании произведения; оригинальность воплощения замысла; использование выразительных средств при передаче настроения произведения; правильность оформления работы. 
В этом году количество представленных работ на конкурс было значительно меньше, чем в 2021 году (81 работа). Хочется отметить ряд типичных ошибок в работах, представленных на конкурс. Так, часть работ не соответствует требованиям оформления: не соответствие формата предоставляемых работ; рисунки помяты или содержат текстовое содержание, что свойственно плакату; содержание некоторых  представленных работ скопировано с интернет – источника; содержание и оформление эмблемы не соответствует требованиям, предъявляемые к данному виду. 
По итогам конкурса в номинации «Творческая работа» определены следующие результаты: 
Возрастная  категория: 7 – 11 лет
1 место – Трубарина Екатерина, 10 лет (педагог: Илющенко Е.С., МОАУ «СОШ №35  г. Орска»)
1 место – Васильева Ксения, 10 лет (педагог: Васильева А.А., МОАУ «СОШ №39  г. Орска»)
2 место – Мокина Елизавета, 9 лет (педагог: Логунова О.Н., МОАУ «СОШ №6  г. Орска»)
3 место – Косыгина Ксения, 7 лет (педагог: Тотьмянина Т.М., МОАУ «ООШ №26 г. Орска»)
3 место – Верещагина Арина, 10 лет (педагог: Культасова А.А., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Возрастная  категория: 12–15 лет
1 место – Ауесбаева Алина, 12 лет; Миляева Алина, 11 лет (педагог: Ургенешбаева И.И, МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
2 место – Шаповалова Ангелина, 14 лет (педагог: Науменко Е.В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
3 место – Онищенко Елена, 14 лет (педагог: Спицына О.А., МОАУ «ООШ №26 г. Орска)
По итогам конкурса в номинации «Эмблема конкурса» определены следующие результаты:
Возрастная  категория: 7–11 лет
1 место – Косыгина Ксения, 7 лет (педагог: Тотьмянина Т.М., МОАУ «ООШ №26 г. Орска»)
2 место – Кузовенков Глеб, 9 лет (педагог: Тотьмянина Т.М., МОАУ «ООШ №26 г. Орска»)
2 место – Черданцева Виктория, 7 лет (педагог: Тотьмянина Т.М., МОАУ «ООШ №26 г. Орска»)
Возрастная  категория: 12–15 лет – результатов нет.
Возрастная  категория: 16–17 лет
1 место – Варламова Ангелина, 16 лет (педагог: Петрюк Н.О., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
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