Информационная справка
о проведении ГТП «Фрактальное рисование как один из эффективных методов арт – терапии при работе с детьми на занятиях по ИЗО» 
(из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
21 февраля 2023г. в рамках городского методического объединения педагогов ДПТ на базе ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» была проведена   ГТП по теме «Фрактальное рисование как один из эффективных методов арт – терапии при работе с детьми на занятиях по ИЗО» (https://cdt.orskschool.ru/news-svc/item?id=284565&lang=ru&type=news&site_type=school). Цель ГТП – расширить знания педагогов о применении фрактального рисования на занятиях ИЗО как эффективного арт–терапевтического метода. Мероприятие провели: Амелина Е.В., РСП отдела «Дизайн»; Вавилина И.П., педагог–психолог и Отинова Е.Е., ПДО.
На мероприятии присутствовали педагоги дополнительного образования и руководители структурных подразделений ОДО по направлению ДПТ и ИЗО. Всего присутствовало 25 человек: ЦРТДЮ г. Новотроицка (4 человека), Дворец пионеров и школьников (2 человека), ЦРТДЮ «Радость» (3 человека), ЦРТДЮ «Искра» (3 человека) и ЦРТДЮ «Созвездие» (13 человек). 
Городская творческая площадка включала теоретическую и практическую части. Мероприятие начала Амелина Е.В., которая огласила тему, цель, план работы, актуальность данной темы. Далее выступила Вавилина И.П., которая раскрыла психологические аспекты фрактального  рисования. Затем Елена Викторовна представила педагога ДО Отинову Е.Е., которая поделилась опытом работы по применению метода фрактального рисования на занятиях ИЗО. Практическая часть включала в себя мастер – класс по фрактальному рисованию, который провела Елена Евгеньевна. 
По итогам обсуждения городской творческой площадки был проведен экспресс – опрос, в котором приняли участие 22 человека. Результаты экспресс - опроса оценивались по пятибалльной шкале:
Актуальность данного мероприятия: «5» - 86 %, «4» - 14%;
Практическая применимость: «5» - 91 %, «4» - 9%;
Доступность: «5» - 95%, «5» - 6%;
Интерес к происходящему (мотивация) – «5» - 91 %, «4» - 9%;
Уровень организации: «5» - 100%.
Участники городской творческой площадки выразили благодарность организаторам мероприятия и отметили, что заявленная тема актуальна, интересна и имеет практическую ценность. 
Таким образом, тема и форма проведения мероприятия, а также его содержание, является актуальной и интересной для педагогов ДПТ. 
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