Информационная справка о проведении 
ГТП «Изготовление элементов декора к костюмам в различных техниках» 
(из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска»)
   27 января 2023 года на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска»  была проведена городская творческая площадка «Изготовление элементов декора к костюмам в различных техниках» (из опыта работы педагогов детского театра моды «Стиль» Искорневой Т.В. и Лопаревой С.Н.). На мероприятии присутствовали 15 человек. 
Заявленная тема городской творческой площадки  актуальна в наше время. Так как, традиционный декор – это процесс по изменению традиционных техник в соответствии с веянием времени и развитием общества. Педагоги  внесли изменения в ремесленные традиции, продлевая им жизнь в современном мире.
Цель: передача коллегам личного профессионального опыта, авторских наработок в сфере творческой и педагогической деятельности педагогов детского театра моды «Стиль». 
Задачи:
· создание условий для профессионального общения, самореализации и стимулирования роста творческого потенциала педагогов;
· повышение профессионального мастерства и квалификации педагогов;
· распространение передового педагогического опыта.
Для решения всех поставленных задач,  был разработан четкий план проведения мастер – класса двумя педагогами, определена последовательность действий и предполагаемые временные рамки их осуществления.
Во вступительной части педагогов Искорневу Т.В. и Лопареву С.Н. представила руководитель структурного подразделения ДПТ МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска» – Павлова Т.Д.. как творческих, добросовестных, ответственных, обладающих хорошей профессиональной подготовкой. Этих педагогов отличает стремление к проявлению методического мастерства в своей деятельности.
 Каждый педагог, проводящий мастер-класс, знакомил педагогов города  с темой своего мастер – класса, кратко освещая его содержание. При помощи технологических карт была проведена практическая работа по изготовлению элементов декора. 
Мастер – класс по теме «Лоскутное шитьё. Изготовление браслета в технике «йо-йо» был представлен Искорневой Татьяной Валерьевной.
Мастер – класс по теме «Изготовление бус их ткани в технике «жатка». Слингобусы» был представлен Лопаревой Снежаной Николаевной.
 Для снятия усталости и напряженности у участников мастер – классов педагогом – психологом ЦРТДЮ «Радость» Яшиной Еленой Валерьевной была проведена релаксационная пауза.
[bookmark: _GoBack]Проведение творческой площадки завершилось подведением итогов и экспресс - опросом. Все участники оценили высокий уровень проведения мероприятия. Педагогам понравилось:  организация  мероприятия,  проведение мастер – классов (наглядность, интересный педагогом рассказ),  организация процесса изготовления (интересные техники изготовления),  релаксация педагога – психолога, что все было доступно и понятно.
Ссылка:  http://www.radost-orsk.ru/?p=26941
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