Информационная справка по итогам проведения ГТП «Сумка для души или креативные идеи украшения аксессуаров» 
(из опыта работы МАУДО «ЦРТДЮ «Искра» г. Орска)

02.03.2023 в 10:00 на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Икра» г. Орска» в рамках городского методического объединения педагогов ДПТ проведена ГТП «Сумка для души или креативные идеи украшения аксессуаров». На мероприятии был представлен опыт работы педагогов: Макаровой Е.А., Ивановой Е.В., Подмятниковой И.В. Присутствовали 19 человек, из числа педагогов и РСП ОДО г. Орска и г. Новотроицка. 
В начале мероприятия Кривенцов М.В., руководитель художественного отдела, представил педагогов, опыт которых представлен на площадке.  Далее Макарова Е.А. раскрыла тему «Сумка и ее декорирование», познакомила с правилами прохождения квеста, выдала маршрутный лист каждой команде (при регистрации участники мероприятия были поделены на 3 группы). Далее участникам предлагалось пройти квест «Сумка для души или креативные идеи украшения аксессуаров». В ходе прохождения квеста каждая группа посетила три станции: «Страна мастеров» (декорирование сумки в технике «Аппликация»), «Творческая мастерская» (декорирование сумки бусинами и пряжей), «Умелые сестрички» (декорирование сумки в технике «Роспись по ткани»). На каждой станции участникам предлагалось задекорировать сумку в предложенной технике ДПТ или ИЗО. Результатом прохождения квеста для участников ГТП стало наличие своей креативной сумки. А завершающим приятным сюрпризом для участников ГТП явилось музыкальное выступление Максима Владимировича, который таким образом поздравил прекрасных участниц в преддверии Женского весеннего праздника – 8 Марта.
По итогам мероприятия был проведен экспресс-опрос, который показал актуальность, полезность и практическую применимость полученных знаний и умений участниками мероприятия. 
Материал о проведении мероприятия отражен на официальной странице сайта учреждения https://iskra.orskschool.ru/newssvc/item?id=301103&lang=ru&type=news&site_type=school


Исп. Амелина Е.В., руководитель ГМО педагогов ДПТ и ИЗО
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