
[bookmark: _gjdgxs]Справка
по итогам проведения городской творческой площадки
 «Создание 3Д объёмного изделия из бисера»
(из опыта работы МАУДО «Дворец пионеров и школьников).

Городская творческая площадка «Создание 3Д объёмного изделия из бисера» состоялась 27 марта 2023г. На площадке был обобщен и представлен опыт работы за 5 лет педагога Дериенко Т.С., руководителя д/о «Креативное рукоделие». На мероприятии присутствовали 12 педагогов дополнительного образования городов Орска и Новотроицка, из них 9 педагогов приняли активное участие в практикуме.
Городская творческая площадка состояла:
· Актуализация. Представление педагога Дериенко Т.С.  (Нягина Д.Н., руководитель структурного подразделения «Отдел декоративно - прикладного творчества»)
· Теоретическая часть: презентация «Создание 3Д объёмного изделия из бисера» (из опыта работы педагога ДО Дериенко Т.С.)
· Практикум для педагогов декоративно - прикладного творчества «3D объёмное изделие из бисера. Вишенка»
· Открытое занятие «Брелок. 3D изделие  из бисера», группа 3г.об.  детского объединение «Креативное рукоделие» 
·  Экспресс-опрос.	
В презентации педагог познакомила с заинтересовавшим ее автором техники 3д плетения педагогом дополнительного образования Плошкиной Н.А (г. Воронеж).  Отталкиваясь от ее наработок, Татьяна Сергеевна переняла и усовершенствовала опыт работы (с разработками схем) для  своего  детского объединения «Креативное рукоделие». Также была организована выставка методических материалов данного педагога.  Где был представлен разработанный ею тематический сборник «В технике 3 D плетение  из бисера» и  папка «Методическая копилка» с мастер-классами и конспектами занятий.
Педагоги города не только познакомились с новой для себя техникой бисероплетения, но и наглядно увидели работу, применяемую на практике в детском объединение. 
 В заключении был проведен экспресс-опрос, в котором приняли участие все педагоги (12 чел). Все дали высокую оценку организации мероприятия и его актуальности (в особенности для начинающих педагогов). Поставленные цели и задачи были реализованы в полном объеме, эффективно были использованы ТСО, на площадке была создана дружелюбная атмосфера сотрудничества. Проведение творческой площадки, включающее  практикум и открытое занятие,  зарекомендовало себя очень положительно по отзывам коллег, педагоги не только попробовали применить новые знания на практике, но и наглядно увидели  опыт работы с детьми в данной технике.
	Информация о проведенном мероприятие представлена на официальном сайте МАУДО «Дворца пионеров и школьников г. Орска» https://dvorec56.orskschool.ru/newssvc/item?id=322711&lang=ru&type=news&site_type=school и на официальной странице Вконтакте  https://vk.com/dvorec56?w=wall-62936715_2769%2Fall
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