Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
 «Дворец пионеров и школьников г. Орска»

Справка
по итогам городской творческой площадки
 «Применение ИЗО- терапии в работе с детьми с ОВЗ»
Из опыта работы Мордвиновой Любовь Александровны, педагога дополнительного образования.

Городская творческая площадка «Применение ИЗО- терапии в работе с детьми с ОВЗ» состоялась 08 декабря 2023г .
· Актуализация. Представление педагога дополнительного образования Мордвиновой Л.А., руководителя детского объединения  «Разноцветная капель»  (Нягина Д.Н. руководитель структурного подразделения «Отдел декоративно- прикладного творчества»)
· Представление опыта работы по теме «Применение ИЗО-терапии в работе с детьми с ОВЗ»
· Видео фрагменты занятий.
· Рефлексия. Подведение итогов. (Лесничая Е.В. Педагог- психолог «Дворца пионеров и школьников г.Орска»)
 	В мероприятии приняли участие 12  педагогов дополнительного образования городов Орска и Новотроицка 
На площадке был обобщен опыт работы педагога на занятиях в д/о «Разноцветная капель»  за 5 лет.
В презентации педагог представила самопрезентацию начала своей педагогической деятельности, и раскрыла тему мероприятия, ее цель, задачи  и актуализацию, перечислила виды терапии и пути их применения. Более углубленно остановившись на изотерапии. Продемонстрировала видео фрагменты занятий в двух разновозрастных группах и индивидуально образовательном маршруте.  После наглядного примера, перечислила перечень расстройств и задержек развития и пути подхода в обучение при том или ином диагнозе (на примере видео). Подвела итог, применения и результат  в своей работе.
В заключении выступила. педагог психолог Лесничая Е.В. подведя итог , обратила внимание на актуальность данной темы, рассказала о влияние данной терапии на общее состояние детей и о важности взаимодействия ребенок- педагог- родитель.
По итогу был проведен экспресс-опрос в котором приняли участие все педагоги (12 чел). Все дали высокую оценку организации мероприятия. Поставленные цели и задачи были реализованы в полном объеме, эффективно были использованы ТСО, на площадке была создана дружелюбная атмосфера сотрудничества. Была активная обратная связь, педагоги охотно делились своим профессиональным опытом. 
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РСП «Отдел декоративно-прикладного творчества» Нягина Д.Н.


