Информационная справка 
по результатам проведения очного конкурса детского творчества 
«Все профессии важны – выбирай на вкус» в рамках городского фестиваля «Мир профессий - 2024», посвящённого 90-летию Оренбургской области и 280-летию Оренбургской губернии
 (номинации: «Рисунок», «Творческая работа»)
C 11 марта по 12 апреля 2024 года на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» при поддержке Управления образования Администрации г. Орска прошел очный конкурс детского творчества «Все профессии важны – выбирай на вкус» в рамках городского фестиваля «Мир профессий - 2024», посвящённого 90-летию Оренбургской области и 280-летию Оренбургской губернии. Конкурс организован с целью стимулирования профессионального самопознания, расширения кругозора и формирования интереса к будущей профессии; демонстрации достижений творческой, личной самореализации учащихся. Информация о проведении конкурса размещена на сайте учреждения https://cdt.orskschool.ru/news-svc/item?id=652878&lang=ru&type=news&site_type=school 
Конкурс проходил в дистанционном формате. В конкурсе приняли участие следующие образовательные учреждения: МОАУ «Лицей №1 г. Орска Оренбургской области», МОАУ «СОШ № 6 г. Орска», МОАУ «СОШ № 20 г. Орска», МОАУ «СОШ № 27 г. Орска», МОАУ «СОШ № 39 г. Орска», МОАУ «СОШ № 49 г. Орска», МОАУ «СОШ №53 г. Орска», МОАУ «СОШ № 88 г. Орска» и МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска». Всего на конкурс было представлено 40 работ по номинациям: «Рисунок» и «Творческая работа». 
Работы оценивали члены жюри в составе: Курова Н.В. - заместитель директора по УВР МАУДО «ДХШ» г. Орска,  Яковлева Н.М. – РСП МАУДО «ЦРТДЮ «Радость» г. Орска», Амелина Е.В. – руководитель структурного подразделения МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска». При оценивании учитывались следующие критерии: оригинальность воплощения замысла и творческий подход; художественный уровень работ, соответствие творческого уровня возрасту автора; качество исполнения и оформления экспоната. 
Следует отметить, что небольшое количество представленных работ не соответствует требованиям, прописанным в положении: содержание работ скопировано с интернет-источников или с раскраски; есть работа, которая уже принимала участие в данном конкурсе в очном формате. 
По итогам конкурса в номинации «Рисунок» определены следующие результаты: 
Возрастная категория: 7 – 11 лет
Диплом I степени – Сварцова Алина, 10 лет (педагог: Ровенская Н.И., МОАУ «СОШ №49 г.Орска» имени «60-летия Советского народа в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг.»)
Диплом II степени – Нуртазинова Даяна, 10 лет (педагог: Отинова Е.Е., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом III степени – Чудина Мария, 9 лет (педагог: Куркина А.В., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом III степени – Осипова Алёна, 9 лет (педагог: Стрельникова О.В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Диплом III степени – Сварцова Алина, 10 лет (педагог: Ровенская Н.И., МОАУ «СОШ №49 г.Орска» имени «60-летия Советского народа в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг.»)
Возрастная категория: 12 – 15 лет
Диплом I степени – Оболенская Вероника, 15 лет (педагог: Адамян С.А., МОАУ «СОШ № 88 г. Орска»)
Диплом I степени – Станкевич Роман, 15 лет (педагог: Науменко Е.В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Диплом II степени – Бурцева Ирина, 14 лет (педагог: Клюева С.А., МОАУ «СОШ № 27 г. Орска»)
Диплом II степени – Астапенко Виктория, 12 лет (педагог: Науменко Е.В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Диплом II степени – Абтрахманова Виктория, 12 лет (педагог: Науменко Е.В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Диплом III степени – Сафонова Виктория, 15 лет (педагог: Рычина Г.В.., МОАУ «СОШ № 53 г. Орска»)
Диплом III степени – Тихонова Арина, 12 лет (педагог: Янкина Г.А., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Возрастная категория: 16 – 18 лет - победителей нет.
По итогам конкурса в номинации «Творческая работа» определены следующие результаты:
Диплом I степени – Ауесбаева Аделина, 13 лет (педагог: Ургенешбаева И.И., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом II степени, Диплом II степени – Иванова Варвара, 11 лет (педагог: Ургенешбаева И.И., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом II степени – Юлчиева Амина, 11 лет (педагог: Ургенешбаева И.И., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом III степени – Гарифуллина Виктория, 10 лет (педагог: Свяженина А.С., МОАУ «Лицей №1 г. Орска Оренбургской области»)
Диплом III степени – Колесова Карина, 11 лет (педагог: Юлдашева Р.М., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)

Исп. Амелина Е.В.
 


