Информационная справка по результатам проведении конкурса-фестиваля творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила», 2024 г. 
Согласно координационному плану массовых мероприятий на 2023-2024 уч. год МАУДО «ЦРДЮ «Созвездие» г. Орска», плану городской площадки по комплексному сопровождению развития социально­педагогического направления (работа по месту жительства), в соответствии с муниципальной программой города Орска «Реализация молодежной политики в городе Орске на 2019-2024 годы», муниципальной программой «Культура города Орска на 2019 – 2024 годы», рабочей программы воспитания МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска» «В мире добра» в период с 26.03.2024 по 10.09.2024 проходил конкурс-фестиваль творческих коллективов «В дружбе народов единство и сила» в двух номинациях: «Карусель дружбы» - конкурс сценариев, «Мы вместе и это здорово» - конкурс детских рисунков, в номинации «Мир без границ» (конкурс представления народности) заявки не поданы. 
Заочная номинация «Мы вместе, и это здорово!» - конкурс рисунков
В конкурсе приняли участие следующие образовательные учреждения: МОАУ «Лицей №1 г. Орска», МОАУ «СОШ №6 г. Орска», МОАУ «СОШ №15 г. Орска», МОАУ «СОШ №24 г. Орска», МОАУ «ООШ №26 г. Орска», МОАУ «СОШ №39 г. Орска», МОАУ «СОШ №54 г. Орска» и МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г Орска. Всего на конкурс было представлено 24 работы. 
Работы оценивали члены жюри в составе: Астапенко Т.В. - учитель технологии, музыки и ИЗО 1 кв. кат. МОАУ «ООШ №63 г. Орска», Петрова Е.В. - преподаватель скульптуры, истории искусств и ИЗО 1 кв. кат. МАУДО «ДШИ №3» г. Орска, Амелина Е.В. - руководитель структурного подразделения ДПТ МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска».
Оценивались работы по возрастным категориям: 7-11 лет, 12-15 лет. Оценивание работ проходило по следующим критериям: качество исполнения работ; уровень самостоятельности мышления автора при создании произведения; оригинальность воплощения замысла; использование выразительных средств при передаче настроения произведения; правильность оформления работ. 
По итогам конкурса определены следующие результаты.
Возрастная категория: 7 - 11 лет
Диплом I степени – Верещагина Арина, 10 лет (педагог: Культасова А.А., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)
Диплом I степени – Тюшевская Виктория, 10 лет (педагог: Николаева Е.О., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)

Диплом II степени – Николаева Ксения, 9 лет (педагог: Николаева Е.О., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом II степени – Барова Софья, 8 лет (педагог: Фомичева Л.В., МОАУ «Лицей №1 г. Орска»)
Диплом III степени – Черданцева Виктория, 7 лет (педагог: Тотьмянина Т.М., МОАУ «ООШ №26 г. Орска»)
Диплом III степени – Васильева Ксения, 10 лет (педагог: Васильева А.А., МОАУ «СОШ №39 г. Орска»)
Возрастная категория: 12 - 15 лет
Диплом I степени – Галкин Владислав, 12 лет (педагог: Галкина Е.В., МОАУ «СОШ №15 г. Орска»)
Диплом I степени – Агафонов Роман, 12 лет (педагог: Резепкина О.В., МОАУ «СОШ №15 г. Орска»)
Диплом II степени – Агафонов Александр, 13 лет (педагог: Резепкина О.В., МОАУ «СОШ №15 г. Орска»)
Диплом II степени – Пипченко Милана, 13 лет (педагог: Агафонова Т.В., МОАУ «Лицей №1 г. Орска»)
Диплом III степени – Аскарова Нурия, 14 лет (педагог: Самофал Л.Ю., МОАУ «СОШ №24 г. Орска»)
Диплом III степени – Тартыгин Павел, 13 лет (педагог: Петрюк Н.О., МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска»)
Диплом III степени – Сарбаева Даяна, 14 лет (педагог: Науменко Е. В., МОАУ «СОШ №6 г. Орска»)

Заочная номинация: «Карусель дружбы» (сценарии представления народа, национальности, сценарий обрядов и традиции разных народов и национальностей).
В конкурсе приняли участие следующие образовательные учреждения: Недорезова А.С., педагог-организатор д/к «Гайдаровец» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», Голованова М.А., педагог-организатор д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», Долгошеева Я.А., педагог-организатор МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска». 
Работы оценивали члены жюри в составе: Ястребова Т.Г. – главный специалист управления образования администрации г. Орска, Мазур Е.В., руководитель ГМО педагогов-организаторов, методист высшей квалификационной категории; Черникова Н.А., методист высшей квалификационной категории МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска».  
Оценивание работ проходило по следующим критериям: композиционное построение сценария (наличие всех этапов мероприятия), единство формы и содержания; разнообразие игровых методов и приемов; соответствие содержания возрастным особенностям адресата; новизна (уникальность опыта, уровень инновационной ценности материала: авторская разработка или адаптация уже имеющихся в педагогической практике материалов к условиям конкретного образовательного учреждения, класса, объединения обучающихся); эстетика и внешний вид продукта; грамотность.
Места распределились следующим образом: 
Диплом I степени - Недорезова А.С., педагог-организатор д/к «Гайдаровец» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», сценарий творческого представления северных народов России;
Диплом I степени - Голованова М.А., педагог-организатор д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», сценарий обрядового праздника «Спеши, народ, Масленица идет!»;
Диплом II степени – Долгошеева Я.А., педагог-организатор МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска» сценарий «Белорусские забавы». 
Результаты конкурса в номинации «Творческие коллективы учреждений дополнительного образования»: 
Диплом I степени - «Мы русские и мы этим годимся!» творческий коллектив объединения «Затейник», хоровой коллектив «Звёздочки» д/к «Автомобилист» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска», Голованова М.А., педагог-организатор, Осипова Л.М., концертмейстер.
Диплом I степени - творческая группа детского клуба «Гайдаровец» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г. Орска», руководители Недорезова А.С., педагог-организатор, Ибрагимова К.Р. – педагог доп. Образования; 
Диплом II степени - Творческая группа д/к «Энтузиаст» МАУДО «ЦРТДЮ «Созвездие» г.Орска», МОАУ «СОШ №88 г.Орска», Симоненко П.В. педагог доп образования, Тлеукенова Е.Т.

Все победители и призеры были отмечены дипломами управления образования Администрации г. Орска. 
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