Информационная справка 
по проведению городской творческой площадки «Развитие креативного мышления обучающихся в процессе создания декоративных элементов в дизайне интерьера»

26.04.2024 в 11:00 на базе МАУДО «ЦРТДЮ «Икра» г. Орска» в рамках городского методического объединения педагогов ДПТ проведена городская творческая площадка по теме «Развитие креативного мышления обучающихся в процессе создания декоративных элементов в дизайне интерьера» (http://iskra-orsk.ru/index.php/gosuslugi-preimushchestva-ispolzovaniya/2-uncategorised/124-metod-meropriyatia). В мероприятии приняли участие педагоги дополнительного образования и руководители структурных подразделений города Орска и Новотроицка. Всего на мероприятии присутствовало 21человек.
В теоретической части мастер-класса педагог ДО высшей квалификационной категории Горячева Л. Н. рассказала, что такое креативность, как она проявляется и какие психологические особенности у креативных детей. Далее педагог ДО Кальскова М.В. представила презентацию «Свечи из вощины», где раскрыла историю возникновения свечи, ее состав  и разновидности.
В практической части участникам мастер-класса Кальскова М.В. предложила изготовить свечу и подсвечник из предложенных разнообразных материалов. Каждый участник мастер-класса смог проявить свою креативность, изготавливая свою оригинальную  свечу с подсвечником. 
В завершении ГТП участники высказали свое мнение о проведении мероприятия. Все участники отметили, что тема интересна и актуальна. 



Исп. Кривенцов М.В.
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